Guayaquil, xx de mes de 2021 
Asunto: Solicitud fondo específico para actividades de investigación. 
Cecilia A. Paredes V, Ph. D. 
Rectora 
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL 
En su Despacho  
De mi consideración:  
La Escuela Superior Politécnica del Litoral, ESPOL, ha establecido como uno de sus objetivos estratégicos el desarrollar y difundir una investigación e innovación de alto impacto para la sociedad.  Para ello la ESPOL genera y transfiere investigación orientada a la demanda e innovación para la industria, fomenta la producción científica de impacto, e incrementa la captación de fondos externos no reembolsables para actividades de investigación e innovación, lo cual contribuye a encontrar soluciones a problemas de la sociedad. La información obtenida de nuestras investigaciones apunta a generar nuevos conocimientos científicos de acuerdo con los avances tecnológicos. Como tal la ESPOL contribuye con productos de investigación, desarrollo e innovación tales como: publicaciones científicas indexadas, patentes y otros tipos de registros de propiedad intelectual, y prototipos industriales.  
Es preciso mencionar que la disponibilidad de recursos y el tiempo que demanda la investigación, están entre las principales limitaciones que dificultan al investigador continuar con su tarea de obtener información relevante con base en las necesidades latentes de la sociedad cuyo objetivo es difundir estos resultados para su aplicación; el no proveer del apoyo económico para el financiamiento de los rubros requeridos, es sinónimo de impedir la productividad científica, y por ende pone en riesgo a todos nuestros procesos de investigación científica.  
Por tal motivo, solicito a usted la autorización para la apertura de un fondo específico de $xxxxx (valor en letras con 00/100 dólares americanos) a nombre de Nombre del Investigador, Profesor de la Facultad Nombre de la Facultad el cual será utilizado desde el xx de mes hasta el xx de mes de 2021 en los siguientes rubros, cuyo gasto será registrado en el centro de costo 33130100:
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Esperando tener una respuesta favorable a la solicitud realizada, la misma que permitirá a la Institución mantenerse y tener una mejora continua en los diferentes rankings Nacionales e Internacionales.  
Con sentimientos de distinguida consideración.  
Atentamente,  



Ec. Ana María Carchi Paucar 
GERENTE FINANCIERA (e)  
Copia: 
Doctor 
Carlos Teodoro Monsalve Arteaga 
Decano de Investigación 

Profesor-Investigador
Custodio del Fondo
Master 
Lethy Susana Herrera Andrade 
Jefe De Presupuesto 



